

Dopravní bezpečnost v obcích

Obec Hrdlořezy – Realizace výstupní plochy pro autobus v obci Hrdlořezy

Obec Plazy – Instalace radaru RMR - 30

Město Mnichovo Hradiště – Bezpečný přechod pro chodce v křižovatce Víta Nejedlého x Jana Švermy

Město Vrchlabí – Měřiče rychlosti u příjezdu k závodu ŠKODA AUTO Vrchlabí

Obec Řepov – Osvětlení přechodu pro chodce

Městys Častolovice – Místa pro přecházení a autobusový záliv

Město Vamberk – Zřízení přechodu pro chodce v ulici Žamberecká

Dopravní výchova

IZS Team z.s. – Bezpečně s IZSkem

Bezpečně na hřišti i na silnicích o.p.s. – „Markéty dopravní výchova“ pro děti a pedagogy

MŠ Bakov nad Jizerou - „Škodováček, náš panáček, ten je chytrý dopraváček“

MŠ Kochánky - Dopravní výchovou v MŠ Kochánky od interaktivní teorie na bezpečné dopravní hřiště

Maminky dětem z.s. - Poučení z nehody – autem do (ne)pohody

ZŠ Jivina - Do nového roku bezpečněji

Filmák z.s. - Dopravní výchova očima dětí

Nadanční fond Kolečko - Dožij se dvaceti

MŠ Vlka - Bezpečně na hřišti i na silnici

ŠKODA dětem

Spolek Mažoretky Dobrovice - příspěvek na dopravu na MS v twirlingu v Norsku

Mateřská škola Borohrádek, p.s. - Moudré čtení formou hraní

Jiříčky, z.s. - Zájezd dětského pěveckého sboru JIŘIČKY na mezinárodní festival Alta Pusteria v Itálii

Spolek přátel zrakově postižených dětí - Sociální rehabilitace těžce zrakově postižených dětí a mládeže

SŠ, ZŠ, MŠ, DD a SPC na Celně 2, Mladá Boleslav, p.s. - Pomáháme dětem v nemocnici

No Limits, z.s.- Koně dětem

Město Rychnov nad Kněžnou - Letní, rekreačně výchovný tábor

Proxima Sociale, o.p.s. - "REP" NENÍ JEN HUDEBNÍ STYL VOL. 2

Gymnázium Dr. Josefa Pekaře - Pekar - Respekt k odlišnosti nás posiluje a rozmanitost obohacuje celek

FK Sedmihorky - Benefice pro Viktorku a Terezku

Qiido, nadační fond - CLEVER

OD5K10, z.s. - Spolu v Centru 5KA 7

Tady jsem doma

Regionální turistické informační centrum Krkonoše – Stezka k výročí 110 let autovýroby ve Vrchlabí

LUDUS MAGNUS, z.s. – Sportovní kempy v Mladé Boleslavi

Spolek POJIZERSKÝ FOLKLOR, Bílá Hlína – Pojizerský folklorní festival

Obec Dlouhá Lhota – Mezinárodní sraz Lhot a Lehot 2018

Anděl na drátě, z.ú. – Asistenční a tísňová péče "Anděl na drátě",

Život na zámku o.s. Kvasiny – Zámecká neděle s auto-moto veterány

YETI RESCUE, z.s. – YETI RESCUE

AC Mladá Boleslav z.s. - Zabezpečení chodu atletických mládežnických družstev v roce 2018

Lyžařský spolek při ZŠ a MŠ v Dolní Branné - Lyžařský spolek při Základní a mateřské škole v Dolní Branné

Domov pro seniory Vrchlabí – Setkávání generací u pétanque

Junák – český skaut středisko Stetson Rychnov nad Kněžnou z.s. - Letní stanový tábor Benátky 2018

KČT, odbor Mladá Boleslav – Tady jsem doma už 100 let

DZS ALTAMIRA, ODBORY KOVO – Vybudování cesty k sídlu sdružení DZS Altamira

SDH Solnice – SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Solnice, pobočný spolek - vytvoření zázemí pro mladé hasiče

Oblastní spolek Českého červeného kříže Rychnov nad Kněžnou – Víkendy jsou naše

Mladoboleslavský venkov z.ú. – Čistá řeka Jizera

TJ Sokol Luštěnice – Míč pro každé dítě

Volejbalový klub AUTO ŠKODA Kvasiny z.s. – Zabezpečení celoroční činnosti družstev mládeže

SK Veselá – Soustředění malých volejbalistů SK Veselá

Galerie Morzin, z.s. – Sousedíme spolu

Rytmus Bakov nad Jizerou z.s. – Rozvoj tanečního klubu Rytmus Bakov nad Jizerou

Triatlon Mladá Boleslav z.s. – Plavecká příprava a organizace akcí pro veřejnost

KD Odbory KOVO MB Mladá Boleslav – Oslava u příležitosti založení 50. výročí Klubu důchodců OK MB

Spolek Isabel, zapsaný spolek - Sejdeme se u koníků

Popularizace technického vzdělání na ZŠ

ZŠ a MŠ, Voděradý, okres Rychnov nad Kněžnou – Elektrotechnika snadno a názorně

ZŠ Benátky nad Jizerou, Husovo náměstí 55 – Baví nás práce hlavou i rukama

Gymnázium Mnichovo Hradiště – Zkvalitnění polytechnického vzdělávání na Gymnáziu Mnichovo Hradiště

ZŠ Bedřicha Hrozného Lysá nad Labem – Rozšíření možností kroužku 3d tisku na ZŠ

Základní škola Otevřeno, z.ú. – Otevíráme se technice

Jiráskovo gymnázium, Náchod, Řezníčkova 451 – Aby auto nebylo jen černou skříňkou II

Dům dětí a mládeže Pelíšek, Vrchlabí – Malý, velký technik.

ZŠ Rokytnice v Orlických horách, okres Rych. nad Kn. – Zvyšování manuální zručnosti dětí a podpora polytechnické výchovy (fyzika, elektronika, pracovní činnosti) na Základní škole Rokytnice v O. h.

Gymnázium Vrchlabí – Technické vzdělávání 2018

ZŠ, Jičín, 17. listopadu 109, příspěvková organizace – Školní dílna pro život

Děčko – Dům dětí a mládeže, Rychnov nad Kněžnou - TECHNIKA A POLYTECHNIKA V ZÁJMOVÉM VZDĚLÁVÁNÍ

Region bez bariér

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR z.s. – Společné setkání zrakově postižených s vidícími a přiblížení jejich světa dětem i dospělým

Jistoty Domova, z.ú. – Boříme bariéry

Základní škola a mateřská škola Trivium Plus o.p.s. – Bezbariérové úpravy školy

Centrum Orion, z.s. – RAPAEL - šance pro aktivnější život handicapovaných osob

Farní charita Česká Lipa – Sociální automobil

PFERDA z.ú. – Tréninková kavárna Láry Fáry v novém

DMO Pobyty – „Region bez bariér“ - podpora tělesně nebo mentálně postižených – „Region bez bariér“ – podpora tělesně nebo mentálně postižených

KŘÍŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. – Polyfunkční komunitní centrum pro zdravotně postižené

Obec Hrdlořezy – Bezbariérový přístup do budovy Obecního úřadu Hrdlořezy

Centrum 83, poskytovatel sociálních služeb – Zpřístupnění spodní části zahrady

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. - Centrum handicapovaných lyžařů